Ministerul Educatiei si Cercetarii — Serviciul National de Evaluare si Examinare

Testare Nationala - 2007
Proba scrisi la Matematica Varianta 97

¢ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acogd10 puncte din oficiu.
¢ Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

l. (32 puncte) Pe foaia de examen, sctigezultatul corect langa numarul din fa ta exerctiului.
. Rezultatul calcululud [V + 3 este egal cu ....

A 7 . . . .
. In fragia i marind nundratorul cu 4si numitorul cu 5, se aine fraaia ....

1

2

3. Catul imgrtirii cu rest enumarului 123 la nurérul 24 este egal cu ...

4. Alegand la intamplare o cifla nunarului 34925, probabilitatea ca aceastaeprezinte un nuén
multiplu de 3 este egatu ....

. Un triunghi are datiunghiuri cu riisurile de73” si 36°. Al treilea unghi are #sura de...”.

6. Intr-un paralelogramlABCD, punctulO este interse@ diagonalelor. Aria paralelogramului este égal

32 cnf. Aria triunghiuluiAOB este egalcu ... cnf.

. Un cilindru circular drept are gegea axial un gitrat de latut 8 cm. Volumul cilindrului este egal curr. cm’.
. Un paralelipiped dreptunghic are in total un aoude ... muchii.

2]

0

Il. (12 puncte) Pe foaia de examen, sciierezultatul corect langa numarul din fata exerctiului.
Dintre cele patru variante de &ispuns, scrise la fiecare ceritd, doar una este corect.

9. Pe un raft se dflprisme triunghiulargi piramide triunghiulare care au impraurd2 de fe. Nundrul
prismelor poate fi:

A.8 B. 7 C.6 D.5

10. Fie expresiaE (x) = (x+ 2)2 —(x+1)(x-1). Efectand calculele se tie:

A. 4x+3 B.2x+5 C.4x+5 D2x+3

11. Raza cercului inscris unui triunghi echilateral este de 3 cmul@alt perimetrul triunghiului, se gbe:
A. 9/3cm B. 18/3 cm C. 12/3cm D. 27/3cm

12. Un dreptunghi are aria de 182 . Marindu-i lungimea de 3 osi latimea de 2 ori, se oine un alt
dreptunghi, care are aria de:

A. 112m? B. 114 m? C.116 m? D118 m?
[ll. (46 puncte) Pe foaia de examen, scrterezolvarile complete.

13. O echig de muncitori a executat o lucrareitifi cu suma de [j me muncitar | Al B
2088 lei.Fiecare membru al echipei prigte zilnic aceed SUMi [ 12 7ija EEEE
de bani, iar nuirul zilelor lucrate corespunde datelor din tabel.

a) Calcula suma incasétde fiecare dintre cei 3 muncitori.
b) Ce procent repreziasuma primii de muncitorul B din suma tot&l
14. Fie fundile f:R -~ R, f(x)=x-2si g:R - R, g(x)=2x-3.
a) Reprezentagrafic funaia f in sistemul de axe perpendicula@®y .
b) Aflati coordonatele punctului de intersiecal reprezedtilor grafice ale celor daufundii.

c) Determinai aOR\{-1, G stiind ci f(a+1j+g(a_lj+3=0.
a a+l

15. a) Desenaun cub.
Tn cubulABCDA'B'C'D' punctulM este mijlocul laturiiAB, iar MD' = 6.cm.
b) Aratatica AB=4cm.
c) Calculai distarta de la punctuC la punctul de intersée al drepteMD cu pIanuI(BB'C’) :

d) Calculai distarta de la punctuC la planul (MC'D’).
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